
学校評価アンケート結果について 
成田市立下総みどり学園 

校 長  大德 正博  

※学校評価アンケート結果の肯定的回答を集計しました。 

１．学校生活全般に関する項目           ２．基本的な学習内容の定着に関する項目 

 

 

 

 

３．思考力・判断力・表現力の定着に関する項目   ４．読書をする習慣の定着に関する項目 

 

 

 

 

 

 

５．家庭学習の習慣の定着に関する項目       ６．基本的な生活習慣の定着に関する項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

７，健康的な体づくりの取り組みに関する項目    ８．豊かな心を育てる取り組みに関する項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．児童生徒理解の取り組みに関する項目      １０．安全確保や事故防止の取り組みに関する項目 
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１１．特別支援教育の取り組みに関する項目     １２．家庭・地域との連携の取り組みに関する項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

１３．情報の公開・発信の取り組みに関する項目  １４．ＩＣＴの活用の取り組みに関する項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５．環境美化の取り組みに関する項目      １６．異学年交流の取り組みに関する項目 
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【考 察】（ ○成果 ●課題 ） 

 今年度、教職員・保護者・児童生徒が同じ観点の質問に回答できる項目に見直し、本校の教育活動を客観的に見

つめ直す機会としました。今後は、本アンケート結果を真摯に受け止め、児童生徒にとってよりよい学校教育が行

えますよう努めてまいります。保護者の皆様におかれましては、貴重なご意見を数多くいただきまして誠に感謝申

し上げます。 

○教職員１３項目、保護者６項目で９０％以上の肯定的回答がありました。児童生徒７項目で８０％以上の肯定的

回答があり、学校生活に対する理解度・満足度が高いと考えております。 

○「１０．安全確保や事故防止の取り組みに関する項目」において、教職員・保護者・児童生徒の全てにおいて肯

定的回答９０％以上という結果になりました。今後も継続的に児童生徒の安全確保に努めてまいります。 

○「２．基本的な学習内容の定着」「７．健康的な体をつくる教育」「８．豊かな心を育む教育」において、教職

員・保護者・児童生徒の全てにおいて肯定的回答８０％以上の結果となり、本校の学校教育目標における「知・

徳・体」がバランスよく育まれていると考えております。 

●「３．思考力・判断力・表現力の定着」については、保護者・児童生徒のアンケート結果では否定的回答１５％

以上という結果となりました。今後は、体験学習の充実や効果的なＩＣＴの活用等を進めることで児童生徒の力

を育んでまいります。 

●「４．読書をする習慣」「５．家庭学習の習慣」に関する項目ついては、教職員・保護者・児童生徒の全てにおい

て否定的回答が多い結果となりました。今年度から朝の読書タイムを全校で実施したり、図書委員会等による啓

蒙活動に取り組んできたりしたことで改善傾向にあるため、今後も継続して取り組んでまいります。 

●「９．児童生徒理解」「１１．特別支援教育」に関する項目において、教職員・保護者の回答に大きな差がありま

した。児童生徒が安心して学校生活を送ることができるよう、児童生徒個々のニーズに合わせた指導・支援に努

めてまいります。 


